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. W Pomorskich Meczach Matematycznych liczba uczestnikoéw powigkszyta si¢, w poréwnaniu z

rokiem ubiegtym, o 20%. W ubieglym roku chlopcy stanowili az 60% wszystkich uczestnikow,
za$ w tym roku jedynie 55%. Czy liczba chtopcoéw w poréwnaniu z ubieglym rokiem wzrosta,
czy zmalata? O ile?

Dla kazdej liczby naturalnej n obliczamy sume wszystkich jej dzielnikéw réznych od niej samej.
Na przyktad, dla n = 12 suma ta wynosi: 1 +2 + 3+ 4+ 6 = 16. Ktére z liczb: 1,3,5,7,9
mozemy otrzymac jako tak wyliczong sume?

Adam zbieral kamyki. Pewnego dnia znalazl jeden kamyk. Potem codziennie znajdowat trzy-
krotnie wigcej kamykéw niz dnia poprzedniego. Trwato to krécej niz tydzien. Poczawszy od
kolejnego dnia Adam codziennie zabieral 11 kamykow, aby rozdaé¢ je kolegom. Ostatnie 11
kamykow rozdatl we wtorek. Ktérego dnia tygodnia Adam znalazt pierwszy kamyk?

Pewien pocigg jechal ze stala predkodcia, ale baaaardzo powoli. Monika postanowita, ze po-
biegnie wzdtuz pociagu — tam i z powrotem, zaczynajac od poczatku pociagu. Monika biegta
caly czas ze statg predkoscia, przy czym biegnac w jedna strone potrzebowata na przebiegnigcie
wzdtuz catego pociggu trzy razy mniej czasu niz podczas biegu w drugg strone. Ile razy szybciej
od pociggu biegta Monika?

Do kieliszka w ksztalcie stozka o kacie rozwarcia 60°, czesciowo
napetnionego woda, wrzucono kulke o promieniu 2 cm. Gdy kulka
osiadta na dnie okazato sig, ze jest styczna do gornej powierzchni
wody. Ile cm® wody bylo w kieliszku przed wrzuceniem kulki?

. Wykaz, ze liczba 2202t — 22017 dzieli sie przez 240.

Komputer, przestawiajac litery T, S, A, I, L na wszystkie mozliwe sposoby, otrzymat 120 napisow
piecioliterowych. Nastepnie wypisal je w porzadku alfabetycznym (zaczynajac oczywiscie od
ATLST), tworzac ponumerowang liste. Na ktorej pozycji pojawi sie LISTA na tej liscie?

Na prostej [ zaznaczono punkty A i C, lezace w odlegtosci 2 od siebie, oraz punkt B bedacy
srodkiem odcinka AC'. Po jednej stronie prostej narysowano dwa potokregi: o érednicy AB oraz
o $rednicy AC'. Z punktu B poprowadzono tuk o srodku C' do punktu D nalezacego do drugiego
potokregu. Ile jest réwne pole figury ABD ograniczonej przez wymienione tuki?

Liczba jabtek, liczba gruszek oraz liczba brzoskwin to liczby dwucyfrowe. Jablek jest dwa razy
tyle co brzoskwin. Gruszek jest dwa razy mniej niz brzoskwin i réwnoczesnie tvle ile wvnosi
suma cyfr w liczbie jabtek. Ile jest jabtek, brzoskwin i gruszek?

Rysunek obok przedstawia figure ztozong z dwoch czesciowo
naktadajgcych sie na siebie identycznych prostokatow. Po-
le czesci wspolnej tych prostokatow jest rowne X i stanowi
doktadnie jedng siddma pola catej figury. Jaka cze$cia pola
jednego prostokata jest X7




